

省卫生系统抗震救灾先进事迹报告会在我市举行

# 真情讲述赢得 40 多次掌声

晚报讯(记者 孙敏)7月19日下午,在市中级人民法院的礼堂内,掌声雷动。来自全省不同城市的7名医务工作者与在场的近500名同行分享着他们在四川抗震一线的点滴经历。在医务工作者们饱含真情的讲述中,掌声多达40多次。

当天下午3时40分,省卫生系统抗震救灾先进事迹报告会在我市举行。来自抗震救灾一线的7名医务工作者回顾了他们在四川救灾期间的经历。这7名医务工作者中,我市疾控中心的张卫源(河南省赴川抗震救援卫生防疫第十

四支队长)是其中的一员。另外6名分别为河南省赴川卫生防疫救援总队临时党委副书记、副总队长张伟平,河南省赴川抗震医疗救援队队员暴银素,河南省驻汶川医疗救援队队员张向东,河南省赴川抗震救援卫生防疫总队第四支队长李克伟和河南省赴川抗震救援卫生防疫第一支队长付鹏钰、河南之爱特殊病区护士崔彬。

他们先后以《我们是河南卫生监督员》、《为了生命的重托》、《用真情诠释大爱》、《临危受命情系灾区》、《爱,洒向灾区每一个

村寨》、《旗帜在,精神就在》、《情满“河南之爱”》为题讲述了自己与队友在四川抗震救灾时的工作和生活。讲至动情处,场内听众亦为之深深感染,纷纷报以热烈掌声。报告期间,掌声多达40多次。

这次报告会旨在用抗震一线的生动实例弘扬抗震救灾精神,鼓励医务同行们把此精神带到日常工作去,更好地发挥医务工作者“救死扶伤”的天职并进一步鼓励良好医患关系的建立。

百姓  
热线



3313880

066892281(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
800913(联通短信 0.1元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 路面坑洼真难行

7月18日,浚县冯先生来电:他是在浚县经营农产品的一位个体户,每到农忙时节,都要到各乡镇运送农产品,但每次途经卫贤镇正南方向的一条公路(卫贤镇至卫贤镇赵岗村),都不能顺利通行。路面坑坑洼洼,并且一下雨,该路就被轧出一条条深沟,车辆难以通行。

浚县政府办公室回复:卫贤镇至卫贤镇赵岗村的道路称为卫交线,该路1993年由当地群众自发集资修建,由于修建时间早,设计标准低,加上超限超载车辆过多,导致卫交线损毁严重。卫贤镇政府正积极采取措施,争取项目建设资金。目前,该路段已申请立项,正在等待批复。

晚报记者 刘善新

## 路断成沟无人管

7月19日,山城区田先生来电:他是鹤煤(集团)公司五矿附近的居民,他家门口的道路(长凤北路、环城路南)被水网改造切断,半年多无人管,途经车辆、行人苦不堪言,在无衔接的路沟处已发生多起交通事故。他自己也曾拉土填埋过几次,但仍无济于事。他希望有关部门尽早整治该路段。

晚报记者 刘善新

## 普通话考试何时进行?

7月18日,读者小董来电:他看到今年我市招聘教师必须持有教师资格证,很想参加考核,但教师资格认定必须通过普通话等级考试。他想知道普通话考试一般在什么时候考?

市教育局回复:普通话等级考试每年一次,考试时间一般在每年的五六月份,教育局语委办于今年5月19日在鹤壁教育网发出了报名通知,报名时间为5月20日~6月10日。但今年的普通话等级考试已经结束,有意参加考试的人员请在每年的五六月份多留意鹤壁教育网的通知。

晚报记者 刘善新

## 醉酒乱敲门 夜半扰人梦

鹤山区王先生来电:7月19日凌晨,他们一家人正睡得好好的,突然被一阵急促的敲门声惊醒,原来是住在同一楼里的一名男子喝醉酒,由于找不到自己的家,就从一楼开始胡乱敲门,搅得大家都无法睡觉。他希望人们喝酒要有节制,不要发生类似的闹剧。

晚报记者 柯其其

## 不买贵药 顾客受冷遇

山城区赵女士来电:7月18日,她到山城区长凤路一家药店买药,营业员极力向她推荐那些较贵的药,由于她坚持要买自己选中的药,营业员脸色很难看。她认为顾客有权利根据自己的情况决定是否购买,希望药店营业员能尊重顾客。

晚报记者 柯其其

## 请认领 “2008 奥运礼仪存单”

“这张奥运礼仪存单上面有14000元钱,失主一定很着急。”7月18日,山城区市民王和平在红旗街中段捡到一张“2008奥运礼仪存单”,他希望通过晚报寻找失主。

这张奥运礼仪存单上盖着中国银行鹤壁长凤路支行的印章。请失主李先生拨打电话3936244与王和平联系。

晚报记者 陈志付

# 挖地六米急救落井妇女

晚报讯(记者 卫珩)白色的安全帽,橙色的衣服……随着救援人员从井底慢慢被拉上来,偌大的一个现场瞬间安静下来,周围数百名群众屏住呼吸,紧握着拳头,等待着……昨日下午5时49分,已营救24个小时的落井妇女终于出现在人们的视野之中。

7月19日下午5时30分左右,鹤源小区王女士约了张女士一块儿去看新买的房子。张女士告诉记者,因为她们看见小区旁边的荒地野菜长势很好,所以二人就决定到鹤鸣花园西边的空地上挖些野菜吃。但是她们走进没多久,哪知王女士一脚踏在一块腐朽的木板上,木板断裂后,王女士随之也掉了进去。张女士大惊,一看是个很深的井,呼喊几声后便马上报了警。

下午6时,鹤壁消防支队接警后迅速赶到现场,鉴于井已废弃很久,井口脱落严重,井又有十几米深等问题,为保障落井王女士和消防队员的安全,放弃直接吊入下井营救方法,改用挖土救人方法。3台挖土机从井周围开挖。午夜时分,救援工作出现问题,因为在挖掘中,发现一块石头卡在井中。据在场救援人员介绍,王女士失足掉下井时,木板上的石头也随后掉到井中并卡在井中间。突然出现的障碍,迫使救援人员临时改变了挖掘方案,计划从侧面打通。因为刚下过雨,土质又比较松软,为了被困人员的安全,只能扩大挖掘的面积,到20日早上时,救援人员已经挖出了一条十几米长、约4米宽,最深处达6米的生命通道。

20日早上5时,工作一整夜的消防队员换班,第二批消防队员上阵开挖。



20日中午,天气逐渐变得炎热,救援人员连口水都顾不得喝,饭也顾不上吃,加紧抢救。周围数百名群众也冒着炎热在等着。

直到下午5时49分,才出现了报道开头的场面。已经一夜未眠的消防队员抬起救上来的王女士跑向停在一旁的救护车。早已准备好的救护人员迅速接手,将王女士抬入救护车,救护

车呼啸着向医院驶去。

晚7时30分,记者从市中医院了解到,王女士被救上来之后呼吸、心跳已经停止,到医院后经抢救无效死亡。

本报在此提醒广大市民,挖野菜或是散步时,不要到太过荒僻的地方,经过地势不明的地方时,千万小心。(图:赵永强 摄)

# 假期补课——无奈的“自愿”

晚报记者 卫珩 实习生 王晨苗

还没到暑假,即将升入初中的淇滨六中学生小云就给自己列了个暑假计划。可是现在,那计划也用不成了,因为刚刚接到通知:“7月18日开始补课。”

小云告诉记者,他们补课是自愿的,因为“老师说了,你想来就来,完全自愿”。“既然是自愿补课,我本来以为我可以不去的,因为我的成绩还不错。”小云说,“可是,初中的课程我一点儿也没有学过。补课就是要开始上新课,正式开学之后就接着假期补过的课。”小云只好放弃自己的假期计划,参加了学校的补课。小云还告诉记者:“这虽说是补课,可是我们同学全部要去。”

为了防止假期成为中小学生的“第三学期”,严禁中小学校暑假期间组织学生集体补课这一规定已经实施好多年了,可是补课

之风依然盛行。据记者了解,已经或是将要开始上课的学校并不只这一所,有不少学校要在假期开始补课。

“这也是没有办法的事!家长们看一个学校好不好,升学率是他们首要考虑的。而且河南是考生第一大省,我们面临的升学压力自然也要比别的地方大。现在一个家庭只有一个孩子,家长们下的工夫也大,像现在的小学生家长不是拼命地给孩子报什么奥数班、英语班去培训吗?现在我们学校高二、高三的学生7月14日都上课了,这也是没有办法的事,高考竞争太激烈了!我们必须抓紧时间学习,才能对得起家长的期望!”市外国语学校一位不愿透露姓名的老师告诉记者,其实假日补课是“情势所迫,不得不补”。

“喂!坐不坐”的感觉。更多的是出租车向等公交车的人群鸣喇叭,见等车人群没有反应,出租车司机原本渴望地歪向窗外的脸上就会明显出现一种不屑表情,好像等公交车的人们都坐不起出租车似的。

细想想,出租车司机也不容易。出租车多乘客少,生意难做,市民几乎都能理解。可鸣喇叭终究不是什么好事情,尤其是对着有可能成为自己主顾的市民。一位市民说得好,优质服务表现在多个方面,但首先不能让人反感。

街谈巷议

## 出租车请勿乱鸣笛

金铜

行人走在路上,假如身旁冷不丁传来刺耳的汽车喇叭声,准被吓一跳。让市民心生反感的是,一些出租车司机偏将鸣喇叭作为招徕乘客的一种方式,这不仅违反市区内禁鸣的有关规定,也是一种噪声污染。

在一些两旁均为居民区的路上,出租车喇叭声尤其多。就是与行人走个面对面,一些出租车也要按喇叭示意一下,让人有一种



## 怪鸟只啄男人

7月19日,两只怪鸟正在袭击男人。

在新区淇滨大道和衡山路交叉口处,行道树上有个鸟巢,鸟巢中有两只黑色羽毛的大鸟,只要有男人从这棵树下走过,一只或两只鸟就俯冲下来袭击。

市民朱先生说,他在附近上班,被两只鸟袭击过很多次,好在没有被啄伤,这样的情况有半个多月了,“怪鸟只对男士这样,对女士和小孩子都会口下留情!”

晚报记者 李国庆 摄